

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать  
вовремя  
и объективно!

ПЯТНИЦА

30

ноября  
2012 г.

№ 88  
(16870)

## НАШ ГОРОД ПОСЕТИЛ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИНСПЕКТОР

Наш город посетил с деловым визитом главный федеральный инспектор по информированию общественности и мониторингу информации о деятельности органов местного самоуправления и предпринимательской деятельности по Калужской области. Сергей Евгеньевич Рыбаков, уроженец Гороковецкого района, работает с июля текущего года. За его плечами армейская служба, работа в федеральной службе безопасности, администрации Президента Российской Федерации, ведомство, преподавательская деятельность. Сергею Рыбакову 44 года, он имеет звание генерал-майора, является доктором философских наук, профессором. Всего его солидный жизненный и профессиональный опыт помогает в решении любых задач в работе на своей родине, во Владимирской области. В его функции, в частности, входит представление интересов федерации и Президента в регионе, контроль за исполнением федеральных законов и президентских указов.

Визит в Гусь-Хрустальный начал с посещения офиса городского расчленительно-информационного вычислительного центра (ГРИВЦ). Глава города Юрий Гришин и заместитель губернатора Осипова подробно проинформировали главного федерального инспектора о системе работы центра с населением, управляющими компаниями и другими партнерами, ознакомился с техническим оснащением центра. Затем главный федеральный инспектор одобрил работу с единой квитанцией на оплату коммунальных услуг, отметив, что отсутствие в них электроэнергии и газа характерно и для других городов и регионов, даже для Москвы, и все изложенные меры по предоставлению этих энергоресурсов. Возмож но, со временем ситуация изменится. Затем Сергей Рыбаков, Юрий Гришин и сопровождавшие их лица побывали на месте строительства трехэтажных муниципальных домов

на улице Рязанской (застройщик «Стеклострой»). Одни из первых домов в микрорайоне, в нем 29 квартир, из которых город выкупил пока 26. Рядом поднимается второй дом на 59 квартир, и уже запроектирован третий еще на 60, итого есть надежда на переселение 139 семей из ветхого и аварийного жилого фонда. По соседству - те самые дома, в которых живут погорельцы, чьи жилья ждут переселения, прием, как было сказано, каждая семья уже знает свою квартиру. Особенность этой застройки, осуществляемой на принципах софинансирования муниципального с вышестоящими бюджетами, в том, что погорельцы получают квартиры площадью не меньше социальных нормы на одного члена семьи. Главные сложности заключались и состоят в поисках муниципальных средств на укомплектование софинансируемых квартир. Особое нужное дело, хоть и с большим трудом, но продвигается в нашем городе. Председатель совета директоров «Стеклостроя», почтенный гражданин Юрий Гришин, Мороз показал гостям квартиры в новом доме.

В администрации города Сергей Рыбаков осмотрел помещения, занимаемые дежурной службой «123», не имеющей аналогов в области, а возможно - и за ее пределами. Сейчас предпримаются попытки организовать подобную службу в общероссийском масштабе с телефоном «112», а в Гусь-Хрустальном подобная служба уже доказала свою актуальность и работоспособность. И в итоге, в рамках инновационной системы управления городским хозяйством, все технические возможности которой далеко не исчерпаны, произвели на главного федерального инспектора большое впечатление. Отвечая на воп-



Ю.Гришин, С.Рыбаков,  
В.Мороз (слева направо).

тый и учрежденный, муниципальных служб, депутаты городского Совета, представители общественных и казачьих организаций. Кратко представившись, главный федеральный инспектор обозначил наиболее актуальные проблемы современной жизни и поставил перед ними вопросы деятельности ЖКХ. В целом и управляющих компаний, в частности, доверило кое многим из которых среди населения на низком уровне, по всей области. Были упомянуты также эффективность и результативность деятельности администрации. Сергей Рыбаков подчеркнул, что в управлении муниципальными делами на первом месте должна быть исключительно экономическая и хозяйственная деятельность. Важно, чтобы в управлении ЖКХ, который дает возможность осуществлять капитальный ремонт жилья и переселение граждан из ветхого и аварийного фонда, продолжалась до 2016 года. Однако, ожидается ужесточение условий софинанирования социальных объектов, с увеличением муниципальной доли, что может еще больше затруднить деятельность организаций местного самоуправления в данных направлениях.

Взят Евгений Рыбаков в Гусь-Хрустальный завершился встречей с городским активом. Зал заседаний администрации города заполнены руководителями предприятий

и управляющих компаний, в частности, доверило кое многим из которых среди населения на низком уровне, по всей области. Были упомянуты также эффективность и результативность деятельности администрации. Сергей Рыбаков подчеркнул, что в управлении муниципальными делами на первом месте должна быть исключительно экономическая и хозяйственная деятельность. Важно, чтобы в управлении ЖКХ, который дает возможность осуществлять капитальный ремонт жилья и переселение граждан из ветхого и аварийного фонда, продолжалась до 2016 года. Однако, ожидается ужесточение условий софинанирования социальных объектов, с увеличением муниципальной доли, что может еще больше затруднить деятельность организаций местного самоуправления в данных направлениях.

Взят Евгений Рыбаков в Гусь-Хрустальный завершился встречей с городским активом. Зал заседаний администрации города заполнены руководителями предприятий

ства, так как нельзя добиться перевода этих лесов в другую категорию. Была выражена надежда на содействие главного федерального инспектора в решении этого и других аналогичных прозрачных вопросов. В них числе такие, как финансовое и материальное обеспечение противопаводковой службы, низкая оплата труда работников стационарных медицинских учреждений, борьба с местным тунеядством и т.д. Было сказано, что это значит, и защищать в конвертах, в которых не платятся налоги на городской бюджет.

В завершение встречи Юрий Гришин назвал главные гордости проблемы: высокие тарифы в сфере ЖКХ, народный туризм, пляжные достопримечательности и природу, и прочее, подчеркнув, что под предлогом местных администраций не требуется в меру имеющихся сил и возможностей, но требуются и помощь из вышестоящих бюджетов. Улучшить ситуацию может принципиальное изменение налоговой системы, чтобы состоящие из получаемых здесь налогах глава города мог использовать для расширения жилищного и промышленного строитель-

го итоги состоявшиеся обмена мнениями, Сергей Рыбаков согласился, что вопросы постановлены прагматично, многие местные проблемы зависят от региональной и федеральной политики.

Вместе с тем, наличие недостатков не должно удручать, они должны стимулировать желание властей работать более эффективно.

С.ФРОЛКИН.  
Фото автора.



Строительство на ул. Рязанской.

## НОВОСТИ

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ  
НАУЧНО-  
ЭКОНОМИЧЕСКОГО  
СОВЕТА

20 ноября губернатор Н. Виноградов провел первое заседание областного научно-экономического совета. Консультативный орган создан для координации усилий научной, деловой общественности и власти по развитию в регионе биотехнологии, инновационного и предпринимательского климата. Открытия заседания, глава региона подчеркнул, что ключевым фактором экономического и социального развития сегодня являются инновации.

Научно-экономический совет призван стать общественным консультативным органом, способствующим выработке оптимальных решений не только по тактическим, но и стратегическим вопросам в сфере модернизации и повышения эффективности экономики области.

«ДЕТЯМ ВОЙНЫ» -  
ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

20 ноября губернатор Н. Виноградов прошел прием граждан по личным вопросам. Общественная организация «Дети войны» обратилась к главе региона с проблемой установления социального статуса «детей войны» на федеральном уровне. Данный вопрос был включен в повестку рассмотрения Госдумы французской КПФР и будет рассмотрен 23 ноября. Региональные общественники предложили новые, уточненные законопроекты.

Губернатор полностью поддержал идею сопроводительных писем о необходимости уважения чувств участников войны из числа детей войны, а также направил в адрес сенаторов и депутатов Госдумы из Владимирской области.

НА ВИДЕОВСЯЗИ  
С ПРЕМЬЕР-  
МИНИСТРОМ

21 ноября губернатор принял участие в видеоконференции, проведенной председателем Правительства РФ Д. Медведевым. Помимо губернатора, в заседании приняли участие члены правительства, руководители администраций областей и городов.

В нашей области складывается благоприятная ситуация в данной сфере. По областной программе развития образования в регионе строятся три детских сада: во Владимире (120 мест), Мелехово (60), деревне Ивантино (130). Всего в области сейчас действует 10 детских садов. В целом семьи области обеспечены дошкольными образовательными услугами на 93% при среднероссийском показателе в 74 %.

## ЦИФРА НЕДЕЛИ

**17397,9** рублей

- такова на сегодня среднемесячная начисленная заработная плата одного работника в новой реалии. За 3 месяца она выросла на 11%. Благодаря вводу новых производств, численность безработных в области за октябрь сократилась на 1 тыс. человек. Тамбовские 22 ноября получили губернаторские поздравления с юбилеем со дня рождения. Спикер областной думы поздравил с юбилеем со дня рождения.

## ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

НИКОЛАЙ ВИНОГРАДОВ ПРИНЯЛ  
УЧАСТИЕ В ЗАПУСКЕ УНИКАЛЬНОГО  
ИМПОРТОЗАМЕЩАЮЩЕГО ПРОИЗВОДСТВАГЛУБОКАЯ  
ПЕРЕРАБОТКА  
ДРЕВЕСИНЫ

21 ноября губернатор области Николай Виноградов открыл производство по изготовлению ориентированного стружечного плиты ООО «Хильман Лимитед» в городе Костерёво. На сегодняшний день это единственное в России работающее промышленное производство данного стройматериала.

Создание во Владимирской области предприятия по глубокой переработке древесины к числу приоритетов деятельности областной администрации. В 2012 году в регионе открывается 18 новых производств.

- Интересно, что здесь происходит глубокая переработка леса - нашего, местного сырья. Особенно важно, что бизнес интересует не только производство на территории, как Костерёво. Появляется другая культура производства, более высокое качество продукции. Надеюсь, что подобное производство и дальше будет развиваться, а задача задача быть конкурентоспособным - помочь в этом», - отметил Н. Виноградов.

На прошлом заседании совета по развитию промышленности бывшего ЗАО НПП «Изокомпст» ООО «Хильман Лимитед» построило завод по глубокой переработке древесины и выпускту экологичных плит OSB. Инвестор арендовал производственные площадки за три года (по окончании первого выпуска) - в это 12 тыс. кв. м. Завод планирует насыщенные рабочие места в производственных и бытовых помещениях, закуплено и смонтировано технологическое оборудование.

Уже определен круг поставщиков, сформирована и ликвидирована сеть. То есть новый завод уже сегодня работает, и не на спад,



Николай Виноградов познакомился с уникальной технологией производства

под конкретные задачи строительной и горнодобывающей отраслей.

АДМИНИСТРАЦИЯ  
ОБЛАСТИ СОЗДАЕТ  
УСЛОВИЯДЛЯ ИНВЕСТИРОВАНИЯ  
В ЛЕСНУЮ ОТРАСЛЬ

Общий объем инвестиций в реализацию данного проекта превысил 300 млн рублей. В производстве используется передовая практика из японии и Южной Кореи. Особенность же этого производства в том, что сырье не является только местным производителями. Еще один немаловажный аспект: в переработку идет сырье любого качества. Если раньше перерабатывали исключительно высококачественное сырье, то теперь такой лес приносит пользу. И в лесах его смигут новые саженцы.

«Появляется другая культура - производство, другое качество продукции».

Новое производство дополнено:

## ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Для стабильного выпуска плит OSB предприятию необходимо ежегодно 30-40 тыс. м³ древесины, или планируемый выпуск готовой продукции - 20-30 тыс. куб. м в год. Планируемое количество новых рабочих мест - 100 человек. Сейчас на предприятии работает 60 человек.

## БЛАГОДЕЛО

ГУБЕРНАТОР ПОЗДРАВИЛ МНОГОДЕТНЫХ  
МАМ РЕГИОНА С ДНЕМ МАТЕРИ

23 ноября в преддверии Дня матери в областном Доме дружбы губернатор Николай Виноградов провел торжественное мероприятие, на котором чествовали многодетных матерей из городов и районов. Поддержка многодетных семей и усиление демографической ситуации являются приоритетными направлениями деятельности администрации Владимира.

Гостиами праздника стали многодетные матери, воспитывавшие семерых и более собственных детей. Всем им вручены ценные подарки (телевизоры, ноутбуки, морозильные камеры, посудомоечные машины).

Средний размер бюджета на каждого ребенка было направлено 760 тысяч рублей. Кроме этого, многодетные мамы получили благодарственные письма администрации области.

В большинстве семьях больше трудятся, чем воспитывают больше. И это счастливые дни для созидающей. Огромное спасибо за ваше доброе сердце, за терпение и ра-

ботоспособность, стремление сделать жизнь лучше. От души поздравляю вас с праздником, желая семейного благополучия, счастья, здоровья, свирепации на деже», - обратился губернатор к сидящим в зале.

Расходы областного бюджета на поддержку материнства и детства достигли миллиарда рублей

В числе награжденных - Татьяна Головцева (Гусь-Хрустальный район, матер 12 детей), Елена Зиникова (Муром, 10 детей), Людмила Калашник (Муромский район, 10 детей), Ольга Константинова (Владимир, 10 детей), Елена

ки чистого производства гофротуалетика в Судогде.

- В этом году мы открываем уже не первое производство, связанное с деревообработкой. Мне хочется отметить, что в частности в Петушинском районе, запущены новые мощности по выпуску древесно-стружечной плиты. Это значит, что лес не будет пропадать, мы не будем отправлять его «кругом», а будем перерабатывать. Это очень важный, перспективный и передовой проект», - подчеркнул Николай Виноградов.

Каждый приоритетный инвестиционный проект в лесной отрасли находится под его пристальным вниманием.

ОБЛАСТЬ ЗАЙМЕТ  
ЛИДИРУЮЩИЕ  
ПОЗИЦИИ

Конечный продукт глубокой переработки древесины - плиты OSB, материал, не оказывающий вредного воздействия на окружающую среду. Они являются экологически безопасными, что позволяет применять их в малоэтажном домостроении, производстве мебели, изделий из дерева, упаковки и тары.

В отличие от древесно-стружечных плит, продукция нового поколения сегодня обладает более высокой степенью жесткости, водостойкости и другими качествами, необходимыми в современном строительстве.

У инвесторов планы серьезные: производство из Костерёва должно завоевать российский рынок. Для этого планируется запуск второго цеха в 2014 году. Но уже в 2015 году, когда завод откроет вторую производственную линию, объемы должны увеличиться до 4,5 миллиона.

Годовой оборот вырастет почти до двух миллиардов рублей. Активизация строительной отрасли (а сегодня Владимирская область занимает 11 место в стране) позволит нашим же землякам превращаться в фанеры, плиты и многие другие полезные материалы» выходит Владимирская область в лидеры еще одной отрасли - деревообрабатывающей.

шестидесятая доплата на третьего и последующих детей в размере 6,757 тыс. рублей ежемесячно (до достижения ребенком 3 лет). В регионе принял закон, согласно которому многодетные семьи видоизменят земельные участки под строительство собственного дома. В администрации области рассматривается вопрос облегчения жизни семей, имеющих детей, путем предоставления им строительными материалами и подключением к коммуникациям за счет бюджета.

Также в ходе обращения с губернатором эту же тему подняла Елена Егорова из Колычунского района.

Губернатор пообщался с ей о действии администрации в оперативном оформлении документов на предоставление участка.

В связи с празднованием международного Дня инвалидов **ПОСТАНОВЛЯЮ**:  
1. Утвердить план мероприятий по проведению декады инвалидов в 2012 году согласно приложению.  
2. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.  
3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы города по социальной политике Г.Михеев.

Города по специальной политике: Бийск

Ю.ГРИШКИ

Приложение к постановлению главы города

© ГРИШКИ

Приложение к постановлению главы города  
от 23.11.2012 № 8

Приложение к постановлению главы города  
от 23.11.2012 № 8

от 23.11.2012 № 8

Наименование мероприятий	Место проведения	Ответственный лицо
Конкурс учащихся дошкольных образовательных организаций «Третьяков творческого альбома»	30.11.2012 17:00 Министерство образования и науки Российской Федерации дополнительного образования «Детская школа искусств имени М.А. Балакирева», МОУ ДОД «Школа искусств имени М.А. Балакирева», Проспект 50 лет Советской власти, д.13	Изупа А.В.
Киноконкурс видеоролики «Творческие фильмы»	03.12.2012 09:00 – 19:00 Министерство образования и науки Российской Федерации «Городской кинотеатр „Библиотека“», д.66 МО г. Калининграда, ул. Калинина, 34)	Изупа А.В.
Биеннале «Люди, так не дадите!»	03.12.2012 11:00 Министерство образования и науки Российской Федерации «Городской кинотеатр „Библиотека“», д.66 МО г. Калининграда, ул. Калинина, 34)	Изупа А.В.
Размещение статьи в СМИ «Профилактика средино-сиротства заболеваний»	03.12.2012 Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения города Калининграда центральная городская поликлиника №1, д.16 ГБУЗ ВО «ЦПСиН» (ул. Калинина, 2)	Суслова Т.А.
Подготовка материалов по различным темам и жанрам для публикации в СМИ	03.12.2012 Государственное казенное учреждение социальной службы Владимирской области «Центр социального реабилитационного центра для инвалидов», д.16 ГБУЗ ВО «СРЦИИ» (ул. Октябрьская, 8/11)	Пискарева Н.А.
Всероссийское заседание родительского клуба «Проделки»	04.12.2012 10:00 ГБУЗ ВО «СРЦИИ» (ул. Свердлова, д.11)	Пискарева Н.А.
Продвижение идейного контента	04.12.2012 11:00 МБУ «БЦНД», Филиал № 4, библиотека для слабовидящих (Миргород, д.29, кв.41)	Изупа А.В.
Открытие Дняра инвалида в отделении дневного пребывания инвалидов социального центра социального обслуживания населения ВОС	05.12.2012 11:00 Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения города Калининграда центральная городская поликлиника №1, д.16 ГБУЗ ВО «ЦПСиН» (ул. Садовая, 25)	Пискарева Н.А.
Концертная программа с участием центра и школы социального и профессионального образования ВОС	05.12.2012 15:00 Министерство образования Российской Федерации «Санкт-Петербургский музыкальный театр „Крустальные ритмы“ (ул. Историческая, 53)	Изупа А.В.
Праздник для детей-инвалидов и детей, ставших виновниками преступлений	05.12.2012 15:00 Министерство образования Российской Федерации «Санкт-Петербургский музыкальный театр „Крустальные ритмы“ (ул. Историческая, 53)	Изупа А.В.
Рождество в социальном магазине «Мимоза»	06.12.2012 10:00 ГБУЗ ВО «СРЦИИ» (ул. Октябрьская, д.11)	Пискарева Н.А.
Проведение круглого стола с представителями общественных организаций инвалидов, ветеранов, представителями ТКОСИ	06.12.2012 10:00 ГБУЗ ВО «СРЦИИ» (ул. Октябрьская, д.11)	Пискарева Н.А.
Праздник для детей-инвалидов и детей, ставших виновниками преступлений	07.12.2012 10:00 ГБУЗ ВО «СРЦИИ» (ул. Октябрьская, д.11)	Пискарева Н.А.
Коридорное чествование «Волонтер-ответчик»	07.12.2012 11:00 Министерство образования Российской Федерации «Санкт-Петербургский музыкальный театр „Крустальные ритмы“ (ул. Историческая, 53)	Изупа А.В.
Праздник для детей-инвалидов и детей, ставших виновниками преступлений	07.12.2012 14:00 МБУ «БЦНД», Филиал № 4, библиотека для слабовидящих (Миргород, д.29, кв.41)	Изупа А.В.
Весёлая ярмарка «Будьте здоровы»	10.12.2012 11:00 МБУ «БЦНД», Филиал № 4, библиотека для слабовидящих (Миргород, д.29, кв.41)	Изупа А.В.
Праздник совместного отдыха детей-инвалидов и детей, ставших виновниками преступлений	10.12.2012 15:00 ГБУЗ ВО «СРЦИИ» (ул. Свердлова, д.11)	Пискарева Н.А.
Реабилитационное мероприятие «Наша краска»	12.12.2012 11:00 МБУ «БЦНД», Филиал № 4, библиотека для слабовидящих (Миргород, д.29, кв.41)	Изупа А.В.
Выставка работ детского творчества «Наша краска»	28.12.2012 – 12.12.2012 Министерство образования и науки Российской Федерации «Детская школа искусств имени М.А. Балакирева», МОУ ДОД «Школа искусств имени М.А. Балакирева», Проспект 50 лет Советской власти, д.13	Изупа А.В.
Организация конкурсов рисунков и поделок, с изображением детей с ограниченными возможностями	09.12.2012 – 10.12.2012 ГБУЗ ВО «СРЦИИ» (ул. Октябрьская, д.11)	Пискарева Н.А.
Приобретение направления инвалидности для прохождения лечения в больницах, массажах, реабилитации	03.12.2012 – 12.12.2012 ГБУЗ ВО «БЦНД» Поликлиника № 1 (ул. Калинина, 24), Поликлиника № 2 (Профессор 50 лет Советской власти, 2)	Суслова Т.А.
Беседы по теме: «Профилактика «Санкт-Петербургской язвы» и диабета в осложнениях», «Интернет-издания «Больные», «Профилактика средино-сиротства заболеваний»	03.12.2012 – 12.12.2012 ГБУЗ ВО «БЦНД» Поликлиника № 1 (ул. Калинина, 24), Поликлиника № 2 (Профессор 50 лет Советской власти, 2)	Суслова Т.А.







# ПАТЕНТНАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Федеральным законом от 25.06.2012 № 94-ФЗ с 1 января 2013 года вводится в действие глава 26.5. Патентная система налогообложения на территории Российской Федерации.

Патентная система налогообложения применяется индивидуальными предпринимателями наряду с иными режимами налогообложения.

Патентная система налогообложения применяется в отношении 47 видов предпринимательской деятельности:

- 1) ремонт и пошив яхтенных, морских и кокашин издей, гольфовых уборов и изделий, из текстильной гарнитуры, ремесла, посуды, разные трикотажные изделия;

- 2) ремонт, чистка, окраска и пошив обуви;

- 3) парикмахерские и косметические услуги;

- 4) кинотеатральная чистка, крашение и услуги прачечных;

- 5) изготовление и ремонт металлической гарнитуры, ключей, номерных знаков, указателей улиц;

- 6) услуги по техническому обслуживанию бытовой радиодиэлектронной аппаратуры, бытовых машин и бытовых приборов, часов, ремонт и изготовление металлоизделий;

- 7) ремонт мебели;

- 8) услуги фасадов, фото и кинолабораторий;

- 9) техническое обслуживание и ремонт автотранспортных и мототранспортных средств, машин и оборудования;

- 10) услуги автотранспортных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом;

- 11) оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом;

- 12) ремонт жилья и других построек;

- 13) услуги по производству монтажных, электромонтажных, санитарно-технических и спаренных работ;

- 14) услуги по устройству потолочных балконов и подиумов, нарезке стекла и зеркал, художественной обработке стекла;

- 15) услуги по обучению населения на курсах и по реабилитации;

- 16) услуги по присмотру и уходу за детьми и больными;

- 17) услуги по приему стеклосыпки и вторичного сырья, за исключением металломоловки;

- 18) сдача в аренду (наем) жилых и некоторых помещений, дач, земельных участков, прилежащих индивидуальному предпринимателю на праве собственности;

- 19) изготовление изделий народных художественных промыслов;

- 20) прочие услуги производственного характера (услуги по переработке сельскохозяйственного сырья, в том числе по помолу зерна, обработка крупы, переработка масложиров, изготовление консервов и колбас, первоначальная обработка картофеля, первоначальная обработка мяса и мясопродуктов, на приготовление пряже, вышивка животных, расческа щетки, стрижка домашних животных, ремонту и изготовлению бандажной посуды и гончарных изделий, защиты садов, огорода и зелени на-

саждений от вредителей и болезней; изготовление валичной обуви; изготовление сельскохозяйственного инвентаря из материалов заказчика; граверные работы по металлу, стеклу, дереву, керамике, кости, дереву; изготовление и ремонт деревянных лодок; ремонт игрушек; ремонт туристского снаряжения и инвентаря; услуги по организации торцовок и расположению оград и заборов; изготовление и ремонт деревянных домов; изготовление и ремонт металлических изделий;

21) прочие услуги по ремонту и изготовлению яхтенных, морских и кокашин издей, гольфовых уборов и изделий, из текстильной гарнитуры, ремесла, посуды, разные трикотажные изделия;

22) производство и реставрация ковров и ковровых изделий;

23) ремонт ковриковых изделий, багажников и гравировка ковриковых изделий, багажников;

24) чеканка и гравировка ковриковых изделий, багажников;

25) монтифракции и стразы; коврики для записи, ручки, пеницы, инструментального исполнения заказчика на магнитную ленту, компакт-диск, перепись музыкальных и литературных произведений на магнитную ленту, компакт-диск; 26) услуги по уходу за жилыми помещениями и условиями домашнего хозяйства;

27) услуги по оформлению интерьеров жилого помещения и услуг художественного оформления;

28) проведение занятий по физической культуре и спорту;

29) услуги носильщиков на железнодорожных вокзалах, автостанциях, аэропортах, морских, речных, судовых вагонах;

30) услуги платных туалетов;

31) услуги поваров по изготовлению блюда на дому;

32) оказание услуг по перевозке пассажиров водными путями;

33) оказание услуг по перевозке грузов водным транспортом;

34) услуги связанные со сбором сельскохозяйственного продукта (агротехника, сортировка, сушка, мойка, разработка упаковки и транспортировка);

35) услуги, связанные с обслуживанием сельскохозяйственного производства (механическая, агротехнические, мелиоративные, транспортные работы);

36) услуги по землеройному хозяйству и декоративному цветоводству;

37) ведение охотничьего хозяйства и осуществление охоты;

38) занятия медицинской деятельностью или фармацевтической деятельностью лицом, имеющим лицензию на осуществление деятельности;

39) осуществление частной детективной деятельности лицом, имеющим лицензию;

40) услуги по прокату;

41) экскурсионные услуги;

42) услуги по аренде земельных участков;

43) ритуальные услуги;

44) услуги уличных патрулей, охранников, сторожей и вахтеров;

45) различная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети;

с площадью торгового зала не более 50 квадратных метров по каждому объекту организации торговли;

46) различная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, не имеющие квадратных метров залов, а также через объекты нестационарной торговой сети;

47) услуги общественного питания, оказываемые через объекты организации общественного питания, не имеющие квадратных метров залов;

48) услуги общественного питания, оказываемые через объекты организации общественного питания, не имеющие квадратных метров залов;

49) патент на право наименования индивидуального предпринимателя на учет в налоговом органе в качестве налогооплатащика, применяющего патентную систему налогообложения;

50) патент на право наименования индивидуального предпринимателя на учет в налоговом органе в качестве налогооплатащика, применяющего патентную систему налогообложения с 1 января 2013 года, должны подать заявление

о получении патента не позднее 20 декабря 2012 года.

Патент на право наименования, переданный на патентную систему налогообложения, производят уплату налога по месту постановки на учет в налоговом органе;

51) если патент получен на срок не менее трех лет, сумма налога в срок не позднее двадцати пяти календарных дней после начисления налога:

52) если патент получен на срок не менее трех лет, сумма налога в одиннадцатый день каждого года: в размере суммы налога в срок не позднее двадцати пяти календарных дней до дня окончания налогового периода;

53) налоговая декларация по налогу, уплачиваемому в связи с применением патентной системы налогообложения, налоговые органы не представляются;

54) более подробную информацию о применении патентной системы налогообложения можно получить в Межрайонном ИФНС России по Владимирской области, в отделе работы с налогоплательщиками;

55) услуги по налоговой инспекции: пн.-ср. с 8:30 до 20:00, чт. - с 8:30 до 17:30; пт. с 8:30 до 16:00;

56) прием и трансфер судебной миграции;

57) услуги по прокату;

58) услуги по аренде земельных участков;

59) услуги по аренде земельных участков;

60) услуги по аренде земельных участков;

61) услуги по аренде земельных участков;

62) услуги по аренде земельных участков;

63) услуги по аренде земельных участков;

64) услуги по аренде земельных участков;

65) услуги по аренде земельных участков;

66) услуги по аренде земельных участков;

67) услуги по аренде земельных участков;

68) услуги по аренде земельных участков;

69) услуги по аренде земельных участков;

70) услуги по аренде земельных участков;

71) услуги по аренде земельных участков;

72) услуги по аренде земельных участков;

## БЕСПОКОЙНЫЙ ХАРАКТЕР

Л.Т.Сувелева, жительница д.Семеновка, родилась в Коврове. С детства лечила кукол и мечтала стать медсестрой.

Работала по направлению в Ракисловской участковой больнице Юрьев-Польского района, а затем переехала в Муром.

В то время, как это было военные десятилетия, годы, шло строительство Байкало-Амурской магистрали. Людмила не раздумывала долго, да и девочки на подиуме были одарены: «Прожажай, Людя, не бойся, назад всегда успеешь вернуться».

Людмила, как и многие другие роженицы, родила в пустом месте, чтобы принять участие в строительстве БАМа, нового города Тынды. Жили в спартаковых условиях, в деревенских вагонах.

Здесь же были оборудованы отделения больницы, куда и устроилась работать Людмила Тимофеевна. На месте оказывали только экстренную медицинскую помощь. Тяжелых больных отвозили в Благовещенск, боялись привозить много: на проходили субботники. На глазах все расширялся новый город, возводились высотные здания, социальные объекты, многоэтажные жилые дома. В однокомнатной квартире, полученной в подарок от матери, она с семьей получила квартиру. Она успела в земле: оказывать помощь больным людям, возглавлять батальон народного контроля, принимала активное участие в общественной работе.

Людмила Тимофеевна никогда не сидит без дела. Она добилась, чтобы рейсовый автобус сменился на более комфортный «Газель» от департамента транспорта Красное Эло, где находится администрация муниципального образования. Теперь жителям деревни стало очень удобно добираться до центрально-сельского поселения, чтобы оформить нужные документы, решить свои проблемы.

Мечтает об интенрате для пожилых людей, так как в девяносто много одиноких пенсионеров. Уже и место подходит: пригладила участок земли, на котором возводится новый дом. В однокомнатной квартире с большой семьей, состоящей из сестры-матери, она с любовью помогает старшему члену семьи. Она очень любит устраивать праздникчики, чаепития для пожилых людей, и комната на первом этаже, где она живет, имеет вид института: «В Афлете живут только больные люди», — говорит Людмила Тимофеевна, когда ехала в поездку в Красное Эло. Она очень любит устраивать праздникчики, чаепития для пожилых людей, и комната на первом этаже, где она живет, имеет вид института.

Однажды, возвращаясь из города, Людмила Тимофеевна грохнулась с балкона на голову. Она сильно пострадала, но потом выздоровела.

Сейчас Людмила Тимофеевна живет в новом доме, который она построила с мамой и сыном. Они живут в однокомнатной квартире, которая расположена в институтском здании. Как говорят, это памятник здравоохранения.

Однажды, возвращаясь из города, Людмила Тимофеевна грохнулась с балкона на голову. Она сильно пострадала, но потом выздоровела.

Сейчас Людмила Тимофеевна живет в новом доме, который она построила с мамой и сыном. Они живут в однокомнатной квартире, которая расположена в институтском здании. Как говорят, это памятник здравоохранения.

Всегда поддерживает, доброжелательна, она вечно хлопочет по каким-то делам, не устает повторять, что людей, которых она кружит, нельзя стремиться передовать, их нужно просто любить такими, какие они есть.

**В.ЗУБАНОВА.**

На фото автора: Л.Т.Сувелева.



Бару, помогли, кто сколько мог. Сейчас погорельцы строят новый дом.

Людмила Тимофеевна никогда не сидит без дела. Она добилась, чтобы рейсовый автобус сменился на более комфортный «Газель» от департамента транспорта Красное Эло, где находится администрация муниципального образования. Теперь жителям деревни стало очень удобно добираться до центрально-сельского поселения, чтобы оформить нужные документы, решить свои проблемы.

Мечтает об интенрате для пожилых людей, так как в девяносто много одиноких пенсионеров. Уже и место подходит: пригладила участок земли, на котором возводится новый дом. В однокомнатной квартире, состоящей из сестры-матери, она с любовью помогает старшему члену семьи. Она очень любит устраивать праздникчики, чаепития для пожилых людей, и комната на первом этаже, где она живет, имеет вид института.

Однажды, возвращаясь из города, Людмила Тимофеевна грохнулась с балкона на голову. Она сильно пострадала, но потом выздоровела.

Сейчас Людмила Тимофеевна живет в новом доме, который она построила с мамой и сыном. Они живут в однокомнатной квартире, которая расположена в институтском здании. Как говорят, это памятник здравоохранения.

Всегда поддерживает, доброжелательна, она вечно хлопочет по каким-то делам, не устает повторять, что людей, которых она кружит, нельзя стремиться передовать, их нужно просто любить такими, какие они есть.

**В.ЗУБАНОВА.**

На фото автора: Л.Т.Сувелева.



## ИТОГИ ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА

18 ноября во Владимире состоялось расширенное заседание областной федерации футбола, на которой были подведены итоги соревнований.

С 13 марта по 11 ноября в областном чемпионате подводятся клубным зачетом. На протяжении 38 чемпионатов наш город никогда не занимал призовое место. Впервые это произошло в этом сезоне: команда «Грань» не простила второе место, но место по команде мастеров (см. таблицу).

Хотим поблагодарить тренеров, которые со своими командами ковали победу городскому футболу. И. Зиняев, Н. Евстратов, В. Протягов, В. Голенин и, безусловно, председатель городской федерации футбола Д. Кончелава. Но на этом наши успехи не ограничились. Впервые подводим итоги по лучшему стадиону, по подго-

товке стадиона и проведению футбольных игр среди команд всех возрастов. Наш стадион «Труд» признан победителем областного соревнования по лучшему стадиону с кубком и почетной грамотой областного спортивного комитета (директор стадиона Э. Кочетков).

На протяжении десятилетий награждаются лучшие игроки взрослого чемпионата. Лучшим защитником чемпионата признан Михаил Конев, награжденный кубком и почетной грамотой областного спортивного комитета (директор стадиона Э. Кочетков). Он же является кандидатом в команду мастеров «Торпедо».

Со следующего сезона футбольная газета

тренеров и игроков с успешным выступлением

в футбольном сезоне 2012 года, а председатель

федерации - с днем рождения! Желаем Эдуарду Генадьевичу Кончелаву крепкого здоровья, благополучия в семейной жизни, долгу

и успешному служению городскому футболу.

ТАБЛИЦА РЕЗУЛЬТАТОВ ЧЕМПИОНАТА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ СЕЗОНА 2012 ГОДА (КЛУБНЫЙ ЗАЧЕТ)

№	Команда	Взрослые		Юноши старше 14 лет		Юноши младше 14 лет		Числ.	Место
		место	очки	место	очки	место	очки		
1	«Стеклопакет» - Владимир	3	90	2	57	1	40	187	1
2	«Грань» - г.Ульяновск	5	80	1	60	3	56	178	2
3	«Старт» - Тверь	1	100	10	38	5	32	170	3
4	«Юность» - Тверь	6	76	3	54	2	38	168	4
5	«Ковровец» - Ковров	2	95	8	42	6	30	167	5
6	«Динамо» - Луга	4	85	6	46	13	20	151	6
7	«Футболист» - Муром	10	60	4	51	4	34	145	7
8	«Интеко» - г.Москва	7	72	7	44	7	28	144	8
9	«Труд» - Суздаль	8	68	5	48	10	22	138	9
10	«Стрекоза» - Курган	9	64	11	36	9	24	124	10
11	«ДружАзот» - Курган	12	52	9	40	8	26	116	11
12	«Сельхоз» - Суздаль р-н	11	56	12	34	12	18	108	12

## ВОЛЕЙБОЛ

Закончился первый круг чемпионата области по волейболу среди команд мастеров. В первенстве вину таблички видно, что наша городская команда «Мещера-ГХТТ» уверенно прошла первый круг и вошла в четверку, которая после проведения второго круга, разыграет 1-4 места областного чемпионата.

Сама наша команда стала финалистом, на каждого места в стартовом составе есть два кандидата, что способствует росту спортивного мастерства.

С приходом Елены Харламовой у гусевцев появилась вера в будущее. Елена родилась в спортшколе имени А. Орлова, в Павловске, на площадке которой, под руководством А. Орлова, пасущаяся А. Курганова, пасущаяся А. Курганова в каждой игре выкладывалась на пределе, подчищая ошибки и недоработки остальных. Хотя нельзя сказать, что остальные игроки не старались. Но для того, чтобы выигрывать «Б», «С», «Д» и «Юность», необходимо быть на более высоком уровне готовности и превзойти наших сегодняшних конкурентов.

Приятно наблюдать, как команда и игроки заряжаются, становятся более ответственными, тактически умнее. Но примеру Орлова никто не следует. Для этого нужно уделить серьезное внимание физической подготовке. Трудолюбивый Н. Хреновой и Д. Колзовым уже сейчас дает положительный результат, а отличной игрой от них мыudem на самое блаженство.

Отдельно спасибо Ю. Фильченко за помощь, и поддержку команды своих выпускников.

Городской комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике (председатель Н. Голубева), также оказы-

вает нам посильную помощь, и делает на нас очень приятное впечатление.

Ноющейся, но не достаточно. Необходимо думать о подготовке резерва, тренерских кадрах, техническом обеспечении тренировочных баз, о создании спортивных школ, чтобы мала, обучавшая изысканные наклонения устремляли, мечни- нали на победу.

Надо сказать, что волейболисты, начиная с юношеской эпохи, устремляли на победу.

Сейчас необходимо все это обсудить с администрацией, городским Советом и решить вопрос обеспечения сборных команд города согласно рейтингу всем самым необходимым для проведения областного и всероссийского первенства и соревнований.

А. СТЕПАНОВ,  
тренер команды  
«Мещера-ГХТТ»,  
председатель городской  
федерации волейбола.

	M	B	P	C/P	O
«ВГГУ» (г. Владимир)	7	7	0	21-6	14
«Юность» (Ковровский р-н)	7	6	1	20-6	13
«Мещера-ГХТТ»	7	5	2	18-7	12
«Олимп» (Селивановский р-н)	7	4	3	15-14	11
«Надежда» (Меленковский р-н)	7	2	5	11-17	9
«Виктория» (г. Владимир)	7	2	5	8-16	9
«Ока» (г. Муром)	7	2	5	9-15	9
«ВЮИ» (г. Владимир)	7	0	7	0-21	7

## ЮБИЛЕЙ КЛУБА ИМЕНИ ВАЛЕРИЯ ХАРЛАМОВА

Клуб им. Валерия Харламова является центром всей спортивно-массовой работы, проводимой на Мещерской средней школе и подростков. И не только детей. В течение всех лет при клубе постоянно занимается взрослой группой, которая называется «Мишки» (что означает Михаил-Петров-Харламов), в количестве 20-25 человек с меняющимися годами составом, но бессменным руководителем Ю.Н.Гарини. Группа не только занимается хоккеем и футболом, но и постоянно помогает администрации клуба в решении финансовых проблем.

С созданием клуба на хоккейных площадках стали проводиться школьные и городские соревнования на призы клуба «Золотая шайба», а в феврале 1986 года были проведены финальные соревнования Владимирской области среди команд младшего возраста. Представители детских команд, участники данных соревнований, представители обкома ВЛКСМ и председатель Всесоюзного клуба «Золотая шайба» бывший игрок хоккея Ю.Н.Гарини, а также Ю.Н.Денисов, организаторы соревнований и представители соревнований.

В конце 80-х и начале 90-х годов пять раз прошли турниры, посвященные памяти заслуженного мастера спорта, двукратного победителя олимпиады, многократного чемпиона мира Валерия Харламова. В них принимали участие московские детские клубы «Динамо» и «Онега», команды из Мурома и Гусь-Хрустального района. Тройкой победителем турнира становились «Харламовцы». Почетными грамотами были отечественного хоккеиста Бориса Сергеевича Харламова и заслуженного тренера СССР по хоккею с шайбой Юрий Николаевич Бауман.

Б. С. Харламов вручает губернатору...



Команды клуба «Харламовец» были постоянными участниками областных первенств, неоднократными победителями и призерами областных соревнований на призы клуба «Золотая шайба». В 1990 году впервые в истории соревнований команда клуба «Харламовец» - «Крылья Советов». По проведению турниров и матчеевых встреч большую организаторскую помощь оказывал Ю. Васильев - игрок команды «Дзержинского по хоккею-футболу», тренер ДЮШС стеклозавода им. Дзержинского по хоккею-футболу.

В 1994 году «Харламовец» как победитель областных соревнований участвовал в финале первенства России на призы клуба «Золотая шайба» в Ярославле, где восьмой в дистяту лучших в Российской Федерации. Почетным гостем соревнований был великий тренер мирового хоккея ХХ столетия Анатолий Владимирович Тарасов.



На соревнованиях в Ярославле.

В начале 90-х годов объединенными усилиями А. Степанова, Ю. Баулина и Б. Харламова была достигнута договоренность между Федерацией хоккея СССР, администрациями города и «Стеклопакета» о строительстве хоккейной площадки с искусственным льдом в районе спортивного комплекса «Лиман». «Стеклопакет» купил пластиковую площадку и установил ее. Но события, произошедшие в августе 1991 года, полностью зачеркнули возможность выхода городского хоккея на всесоюзную арену.

А. МАЛЬШЕВ,  
председатель Совета ДСО «Стеклопакет»  
1975-1986 гг., директор с/х «Химик»  
им. А.В.Пашукина 1986-2008 гг.  
Продолжение следует.

## ОЧАРОВАТЕЛЬНЫЙ ЩЕНКОК В ДОБРЫЕ РУКИ!



Малышка всего 2,5 месяца. Девочка очень сообразительная, подвижная, изящная, как и все дети в этом возрасте. Очень любит человеческое внимание и общение, любит абсолют но всех, а также кошек и собак! Всегда непротивата.

Чистый и здоровый караул ищет свою маму и папу! Отдается в добрые и ответственные руки! Этот маленький комочек любви и преданности скрасит Вашу будни и станет отличным другом и охранником для всей семьи!

Тел. 8-965-209-07-39, 3-62-14.

### РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ

ООО «Транс Плюс»

об оказываемых услугах в сфере холодного водоснабжения и водоотведения с согласованием со стандартами, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2009 г. № 1140

### ВОДОПОТРЕБЛЕНИЕ

Технические возможности доступа и регистрации заявок на подключение	1 квартал 2012 года	2 квартал 2012 года	3 квартал 2012 года
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0	0	0
Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0	0	0
Количество поданных заявок на подключение к системе водоснабжения	0	0	0
Количество заявок на подключение к системе водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0	0
Резерв мощности системы коммунальной инфраструктуры (тыс.м³ в час)	0	0	0
<b>ВОДООТВЕДЕНИЕ</b>			
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе водотечения	0	0	0
Количество заявок на подключение к системе водотечения	0	0	0
Количество поданных заявок на подключение к системе водотечения	0	0	0
Количество заявок на подключение к системе водотечения, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0	0
Резерв мощности системы коммунальной инфраструктуры (м³/с в час)	0	0	0

г. Курлово

### ВОДОПОТРЕБЛЕНИЕ

Технические возможности доступа и регистрации заявок на подключение	1 квартал 2012 года	2 квартал 2012 года	3 квартал 2012 года
Количество поданных и зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	1	0	0
Количество поданных заявок на подключение к системе водоснабжения	1	0	0
Количество поданных заявок на подключение к системе водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0	0
Резерв мощности системы коммунальной инфраструктуры (тыс.м³ в час)	8,4	8,4	8,4

Редактор  
И.П.Пороз  
Ответственный  
секретарь  
О.И.Лыкова

Компьютерная  
техника  
и АОЧ-чипсы  
О.В.Сорокина

№ 26 (1620)  
Газета информационно-политической  
газеты на территории  
г. города Сызрань и Сызранского  
района Тверской области

Ред. Тел. ТВ-33-0034 от 26.10.2008 г.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат обязательной сертификации

ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ

Издательство:  
«Гусевские вести»

Ред. Тел. ТВ-33-0034 от 26.10.2008 г.

ООО «ГУСЕВСКИЙ  
АРМАТУРНЫЙ  
ЗАВОД

## «ГУСАР»

### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

• токарь  
(ученик токаря)

• дефектоскописта  
рентгено-,

гаммафагирования  
или ученика

• водителя  
автомобиля

• «гружика

• водителя-  
экспедитора для  
работы в иномарках,  
кат. Е, наличия  
опыта работы  
не менее 5 лет  
обязательно,

3/п от 50000 рублей  
• менеджера  
отдела продаж.

**Гарантируется  
вес соцпакета,**

**своевременная  
выплата зарплаты**

**- 2 раза в месяц.**

Обращаться по адресу:

г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Транспортная, 30.

Тел. 8 (49241) 3-51-45.

**Работа**

**ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ ОХРАНЫ ДЛЯ РАБОТЫ В МОСКОВСКИЕ, С ПЛАНЕЙНОЙ**

и без. Многие 18-45 лет, график работы вахтой, с/п 15000 руб./

сутки, жилье предоставляется бесплатно. Тел. 8-929-945-41-47, 8-926-210-34-53, 8-

495-609-66-23.

**РАЗНОЕ**

Новая коробка передачи для ЭМЗ-130, запчасти к «Москвич-2140» есть все, в том числе крылья, двери, капот, багажник, фартук в кор. сост.). Т. 8-904-037-69-16.

**Сено.** Тел. 8-960-733-15-30, 8-960-559-15-30

1 тонна сена в 2/2 на улице Фроловской, евроремонт, все удобства, индивид. отопление, или обменяна на 2-комн. кв. Тел. 8-905-615-99-19.

**РАЗНОЕ**

Найдены ключи на ул. Рязанской. Тел. 8-920-948-18-50.

**Отдам в добрые руки щенков.** Тел. 2-80-75.

**Отдам в добрые руки красавиц котят.** Тел. 8-904-651-43-10.

**РАЗНОЕ**

Найдены ключи на ул. Рязанской. Тел. 8-920-948-18-50.

**Отдам в добрые руки щенков.** Тел. 2-80-75.

**Отдам в добрые руки красавиц котят.** Тел. 8-904-651-43-10.

**РАЗНОЕ**

Адрес: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старая Большевская, 7.

Телефон: (49241) 2-08-43

корреспондент: (49241) 2-29-16

Факс: (49241) 2-29-16

E-mail: gusevskie-vesti@yandex.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Некоммерческое  
общество с ограниченной  
 ответственностью

«Гусевские вести»

Издательство:

«Гусевские вести»

Ред. Тел. ТВ-33-0034 от 26.10.2008 г.

&lt;p